

8 Марта – Международный женский день



Дорогие калужанки и жительницы области!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Международным женским днем!

В этот первый весенний праздник мы, мужчины, с особой теплотой говорим вам слова благодарности за любовь, радость и счастье, которые вы нам дарите. Мы понимаем, какие непростые обязанности лежат на ваших хрупких плечах.

Сегодня вы работаете наравне с сильной половиной человечества, достигая высот в профессиональной деятельности, принимаете самое активное участие во всех сферах жизни, решаете самые сложные задачи нашего непростого времени.

Несмотря ни на что, вы находите в себе силы создавать тепло и уют в доме, растить и воспитывать детей, оставаясь при этом прекрасными и нежными. Огромное вам спасибо за понимание, поддержку, неиссякаемую энергию.

От души желаю вам крепкого здоровья, красоты, любви, внимания и заботы мужчин. Радости, мира и благополучия вашим семьям.

Губернатор Калужской области А. Д. АРТАМОНОВ.

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём 8 Марта!

С вами связаны самые лучшие впечатления нашей жизни: тепло домашнего очага, дети, любовь.

Именно в ваших заботливых руках находится нравственное здоровье нации, её будущее. Спасибо вам за то, что вы делаете наш мир прекраснее и добрее, за гармонию и тепло, которые вы вносите в любое дело и начинание, украшая всё, чего коснулись ваши руки и ваша душа.

Женщина в современном мире не только любящая жена, воспитательница подрастающего поколения, хранительница семьи. Во многих отраслях именно представительницы прекрасного пола составляют основу коллективов. Спасибо вам, уважаемые женщины, за труд, заботу, доброту.

Желаю вам, чтобы рядом с вами всегда было крепкое, надёжное мужское плечо, чтобы были лад и достаток в доме, а дети и внуки росли здоровыми, умными и добрыми! Пусть каждое ваше мгновение освещается любовью и радостью! Будьте счастливы!

Заместитель председателя совета муниципальных образований Калужской области, Глава городского самоуправления Калуги А. Г. ИВАНОВ.



Дорогие калужанки! Милые наши женщины!

От всей души поздравляю вас с самым прекрасным днем в году – 8 Марта!

Этот первый весенний праздник в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой. С женщиной связаны вечные ценности – тепло семейного очага, детский смех, забота, нежность и доброта. Все, к чему вы прикасаетесь, несет особый отпечаток любви и красоты.

Милые калужанки, вы – главное богатство нашего города, его душа. Выбирая даже самые сложные профессии, наши женщины

доказали, что могут справиться с любыми трудностями.

Среди вас есть и лучшие учителя, воспитатели, директора школ, врачи, агрономы, строители, директора предприятий, руководители министерств и управлений, водители и общественные деятели. И вы работаете не просто на равных с мужчинами, а так, как это умеют только женщины, с особым тактом и обаянием, терпеливо и ответственно, творчески и с большой отдачей душевных и физических сил.

Желаю вам, дорогие женщины, солнечного настроения, крепкого здоровья, успехов, исполнения самых заветных желаний! Мира, согласия и благополучия вашим семьям!

Городской Голова города Калуги К. М. ГОРОБЦОВ.



Дорогие женщины!

Примите искренние поздравления с самым ярким весенним праздником – Международным женским днем!

Замечательные слова о том, что от любви к женщине родилось все прекрасное на земле, точно и емко отражают смысл жизни. Вы дарите окружающим свою нежность и доброту, храните уют семейного очага, поддерживаете близких в трудную минуту, вдохновляете мужчин на достижения и успехи.

Сегодня женщины активно участвуют в политической и общественной жизни, занимаются благотворительностью, трудятся в различных сферах и достигают больших успехов.

Желаем вам доброго здоровья, молодости и красоты, счастья, мира и благополучия! Пусть рядом с вами всегда будут заботливые, любящие и любимые люди.

Депутаты Законодательного собрания.

Дорогие землячки!

Поздравляю вас с Международным женским днем – 8 Марта.

Этот первый весенний праздник – прекрасная возможность выразить вам глубокую благодарность, искреннюю любовь и признательность. Вы делите с нами радости и печали, берете на себя ежедневные заботы, поддерживаете нас, вдохновляете, пробуждаете лучшие чувства. Вы заряжаете нас энергией, вселяете силы и уверенность. Все самое хорошее и светлое в нашей жизни – от вас, дорогие женщины.

Со многими трудными делами вы нередко справляетесь лучше мужчин, в полной мере разделяя с нами ответственность за будущее семьи, области, страны. Вы не только заботливые жены и любящие матери, но и успешные деятели в самых разных сферах.

От всей души желаю вам здоровья, счастья и благополучия! Пусть сбудутся все ваши мечты!

Председатель правления
РОО «Калужское землячество» Г. И. Скляр.



В Калуге открылся первый в регионе Центр эндохирургии

26 февраля на базе Калужской областной клинической больницы скорой медицинской помощи им. К. Н. Шевченко начал работу первый в регионе Центр эндохирургии. В торжественной церемонии открытия принял участие губернатор области Анатолий Артамонов.



фото пресс-службы Правительства Калужской области.



В числе основных задач центра – повышение доступности и качества оказания высокотехнологичной медицинской помощи населению региона.

Здесь планируют проводить междисциплинарные эндохирургические вмешательства в области абдоминальной хирургии, гинекологии, урологии – до полутора тысяч операций в год.

Пройти лечение в центре можно будет по полисам ОМС, ДМС, а также на коммерческой основе. Наличие мощной диагностической базы и широкое применение лапароскопических операций позволит обследовать и лечить пациентов в самые короткие сроки.

На создание Центра эндохирургии израсходовано около 96 миллионов рублей, из них 56,7 миллиона – на современную интегрированную операционную. Она оснащена видеосистемами и мониторами высокой четкости.

Технология FULL HD обеспечивает высокоточное воспроизведение самых тонких структур тканей и сосудов, сводя к минимуму операционные риски и осложнения.

Система телемедицины позволяет вести online-трансляции, записывать и архивировать видео- и аудиоинформацию для клинических разборов и выдачи данных пациентам.

Осмотрев помещение центра, Анатолий Артамонов положительно оценил условия, созданные здесь для пребывания и лечения пациентов. В ходе общения с медперсоналом глава региона обратил особое внимание на необходимость создания в коллективе хорошего морально-психологического климата, который, по его мнению, влияет на качество оказания медицинской помощи.

По сообщению пресс-службы
Правительства Калужской
области.

Губернатор Анатолий Артамонов принял участие в правительственном селекторном совещании по соблюдению финансовой дисциплины при расходовании выделяемых регионам России средств федерального бюджета.

По итогам совещания губернатор поручил министерству строительства и ЖКХ включить максимально возможное количество домов в программы расселения аварийного жилья и капремонта, а также уделить повышенное внимание соблюдению финансовой дисциплины во взаимоотношениях с федеральным бюджетом.